
 

Итоги анкетирования учащихся 2-4 класса 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет    

 1.Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 
 

20 3    

2 2.Если нет, то по 

какой причине 

 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно  Не 

успеваю  

Потому, 

что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие 

причины 

 

 

  2 Аллергия 

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

20     

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

17 3    

5 Что тебе нравится 

кушать в 

школьной 

столовой? 

Пюре, котлеты, суп, запеканку  

6. Что тебе не 

нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

 

Рыбу, молочную кашу  

7 Твои пожелания 

по вопросу 

организации 

питания в школе 

 

Больше овощей, готовить вкуснее, давать 

чаще сок 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Итоги анкетирования учащихся 5-9 класса 

 

№ 

1 

Вопрос  

Да Нет    

 1.Питаешься ли 

ты в школьной 

столовой? 
 

25 10    

2 2.Если нет, то по 

какой причине 

 

Нет денег 

(дорого) 

Невкусно  Не 

успеваю  

Потому, 

что 

готовят не 

любимую 

мной пищу 

Другие 

причины 

 

 

2  8  

3 Нравится ли тебе 

меню школьной 

столовой? 

Да Нет    

21 4    

4 Считаете ли вы 

меню 

разнообразным? 

Да Нет    

20 5    

5 Что тебе нравится 

кушать в 

школьной 

столовой? 

Суп, рагу из картошки и капусты, котлеты, 

пюре, чай, свежий хлеб 

 

6. Что тебе не 

нравится кушать 

в школьной 

столовой? 

 

Рыбу, молочную кашу, омлет  

7 Твои пожелания 

по вопросу 

организации 

питания в школе 

 

Не давать омлет и какао, рыбу, убрать 

компот из сухофруктов, добавить куриных 

котлет и макарон по-флотски, добавить 

вкусную выпечку 

 

 

 


